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What’s less popular than IPv6? 
•  People from 89 organisations registered 
•  Pruned out personal domains, using gmail, etc. 

•  27 IPv6 accessible web sites (~30%) 
•  1 using ipv6.$domain rather than www.$domain 
•  11 using HTTPS or HSTS 

•  71 have SPF configured (~80%) 
•  22 are configured as a hard fail (~25%) 
•  1 has erroneously configured more than one record 
•  1 lacks an action so defaults to a no-op 

•  4 zones signed using DNSSEC (~5%)  
•  APNIC, Cloudflare, ICANN, and Vodafone Hutchinson 

• Will add to http://www.mrp.net/ipv6_survey later 


